



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ

Aspropyrgos, 22 Νοεμβρίου 2021

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ
Λεωφόρος Δημοκρατίας 141
193 00 ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ

ΠΡΟΣ:
- Τους Πολίτες του Aspropyrgou
- Τα Μ.Μ.Ε.

Τηλ.: 213 200 6529
Φαξ: 210 55 72 276
e-mail: grepikasp@aspropyrgos.gr

Δ Ε Λ Τ Ι Ο Τ Υ Π Ο Υ

Νέα μέτρα προστασίας για τους χώρους Άθλησης του Δήμου Aspropyrgou

Ο Πρόεδρος του Οργανισμού Άθλησης και Φροντίδας, Νεολαίας και Τρίτης Ηλικίας, κ. Ιωάννης Κατσαρός, ενημερώνει τους δημότες για τα νέα μέτρα που ισχύουν από τη Δευτέρα, 22 Νοεμβρίου 2021 για τη χρήση των **ΑΝΟΙΚΤΩΝ** και **ΚΛΕΙΣΤΩΝ Αθλητικών Εγκαταστάσεων του Δήμου Aspropyrgou**.

Συγκεκριμένα, για τους **ΑΝΟΙΚΤΟΥΣ Χώρους Άθλησης** είναι **απαραίτητη η επίδειξη εβδομαδιαίου τεστ αντιγόνου** (PCR ή rapid test) από τους αθλούμενους πολίτες (18 ετών και άνω), με εξαίρεση όσους προσκομίζουν πιστοποιητικό εμβολιασμού ή νόσησης (εκδίδεται 30 ημέρες μετά τον πρώτο θετικό έλεγχο και ισχύει έως 180 ημέρες μετά τη νόσηση), η τήρηση των περιορισμών χωρητικότητας του Πίνακα 1 και η τήρηση καταλόγου εισερχόμενων-εξερχόμενων. Οι αθλούμενοι **έως και 17 ετών** αρκεί να επιδεικνύουν βεβαίωση **αρνητικό αποτελέσματος self test**, ενώ παιδιά μέχρι και 3 ετών απαλλάσσονται από τα τεστ για COVID19.

Για τη χρήση **ΚΛΕΙΣΤΩΝ Αθλητικών Εγκαταστάσεων του Ο.Α.Φ.Ν.Τ.Η. από αθλούμενους πολίτες** (όσοι δηλαδή δε διαθέτουν δελτίο αθλητικής ιδιότητας από ομοσπονδία και είναι άνω των 18 ετών) **είναι απαραίτητη η επίδειξη πιστοποιητικού εμβολιασμού ή πιστοποιητικού νόσησης** (εκδίδεται 30 ημέρες μετά τον πρώτο θετικό έλεγχο και ισχύει έως 180 ημέρες μετά τη νόσηση), η τήρηση των περιορισμών χωρητικότητας του Πίνακα 1 και η τήρηση καταλόγου εισερχόμενων-εξερχόμενων. Όσοι αθλούμενοι ενήλικοι πολίτες **δεν διαθέτουν τα ανωτέρω πιστοποιητικά (εμβολιασμού ή νόσησης σε ισχύ) δεν μπορούν να εισέρχονται στις οργανωμένες κλειστές αθλητικές εγκαταστάσεις**. Οι αθλούμενοι έως και 17 ετών αρκεί να επιδεικνύουν βεβαίωση αρνητικού αποτελέσματος self test, ενώ παιδιά μέχρι και 3 ετών απαλλάσσονται από τα τεστ για covid19.

Σημαντική Επισήμανση: Για την χρήση χώρων Κλειστών Δημοτικών Γυμναστηρίων από αθλούμενους πολίτες και αθλητές (με δελτίο αθλητικής ιδιότητας) καθώς και τη συμμετοχή σε Δημοτικά Προγράμματα Άθλησης των Δήμων, που υλοποιούνται σε αυτούς τους χώρους, ισχύουν τα πρωτόκολλα λειτουργίας των ιδιωτικών γυμναστηρίων (Παράρτημα 11 της ΚΥΑ).

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ
*ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ, ΓΙΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ, ΜΕΤΑΔΟΣΗ, ΠΡΟΒΟΛΗ.
*ΘΕΡΜΕΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ, ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ.